

Elhelyezték az Ady téri központ alapkövét

Március 23-án Mészáros Rezső rektor, Pálinkás József oktatási miniszter, Béres István beruházási kormánybiztos valamint Bartha László polgármester jelenlétében lezajlott az Ady téri Egyetemi Könyvtár és Információs Központ valamint a Városi Konferenciaközpont alapkövetétele. Az idő nem igazán kedvezett a rendezvénynek, mivel a makacs márciusi hóesés csak az ünnepség befejeztével hagyott alább. Az ünnepségen ennek ellenére szép számmal megjelentek az egyetem polgárai, akik jó ügy mellett vacogva vállalták az időjárással járó kellemetlenségeket. Mészáros Rezső megnyitóbeszédében az alapkövetélt mérföldkönek nevezte az egyetem történetében, mely az Univerzitást a régió és egy formálódó eurorégió — Temesvár, Újvidék, Szeged — szellemi központjává teszi.

Pálinkás József emlékeztetett az 1921-es eseményekre, melyeknek Szeged az egyetemét köszönheti. A kolozsvári örökséggel megítélése szerint a város jól gazdálkodott. Beszédében utalt a felsőoktatásban 1990 után bekövetkezett fejlődésre, melynek ellenére „1990-94 között a pénz, 1994-98 között pedig az akarat hiánya miatt nem indult jelentős fejlesztés a Budapesten kívüli egyetemeken.” Szerinte Szeged, Debrecen és Miskolc jó példája annak, hogy a felsőoktatási intézmények fejlesztése nagy erővel indult meg. Megköszönte az SZTE-nek a fejlesztési tervet, mely nagyban hozzájárult, hogy az épület megvalósulhasson. Az egyetem és a város jó együttműködésének tulajdonította, hogy a komplexum kiegészül egy városi konferenciaközponttal, melyhez a GM közel kilencszázmillió támogatást nyújtott, így Szegeden egy 8,5 milliárdos beruházás valósul meg. Bartha László polgármester beszédében megköszönte a kormánynak, hogy segítséget nyújtott a beruházáshoz, melyet Klebelsberg óta a legnagyobbként jellemezett, és amely az egész várost érinti.

Az időjárás miatt szűkre szabott beszédek után a jelenlévők elhelyezték az épülő komplexum alapkövét, mely tartalmazott többek között egy emléklapot, az egyetem plakettjét, egy Magyar Nemzetet, a Délmagyarország egy példányát, a Szegedi Élet című lap egy számát és némi aprópénzt.

Az alapkövetélt követő sajtótájékoztatón elmondták, a szegedi beruházás része annak a felsőoktatási programnak, amely azt célozza, hogy a magyar felsőoktatási intézmények olyan szintre kerüljenek, hogy megfelelhessenek az előttük álló kihívásoknak. Az elmúlt két évben mintegy ötvenmilliárd forint beruházásáról döntött az oktatási minisztérium, melynek döntő része vidéki intézményekben jöhet létre. Szegeden összegyűlt beruházás valósul meg. Elmondták továbbá, hogy a város megkapta a Honvéd téri beépítetlen telek tulajdonjogát, ahol hamarosan megkezdődhet egy, a komplexumot kiszolgáló parkolóház építése. A komplexumot Mikó László és Szántó Tibor tervezték és a KÖZTI Közterülettervező Rt. felel a kivitelezésért. Az épület átadásának határideje 2004. május 31., melynek teljesítése érdekében az építetők akár a háromműszakos munkanapot is elképzelhetőnek tartják.